RIEZEEH

(

T=4& REZL BITAY = LHkHk HTAERIE (2)
- = BUVFREREY)
ORBERO

IERS RS - T RYETE

B #h (X =172

B RER 4% 74 38

FETHhig - TEEISAT |ILREHER VS 3

L - s [RESEER] (TALSMEBBORZR CHEIE
T&XHEE WEETHLEL =3 = Ll -
5 i HIEBOREYDE-HO—BERTHY . B
%’é.‘ﬁ'{]{%%ﬁ ﬁﬁ%ﬂ/{,{%gm E%@%l‘] E*ﬂﬁ? é :E) G)_G[Zttj: L\o

HIGRENEE HELAL

‘ ATHEE, HHOTHEATTILVTH GHEEEER) 1THY,

BOFERETLIE | 2y w5 o BB 2 HOREAHTE HOTFHELRE T /V THI
(<% B REME W02 B ZEF ELTW5,




ARE (R01)

rDln*‘Vﬂ

THE4 |[R6 =1 AT~y = Loktsk HTFKBERTE (2 HEXS) oBA - 3=V %f 3K
FLFAELRIY) THEX5 FENpIs i
THEX Sy« TAE - FRBI - A Birg B fiis Bl S5 B - SEEEWN S
FENpIs i
= 1
MR KBERR T
= 1
P 1 ALBE T
= 1
B HU A L 175
m3 6
EHARE -V L
= 1
S W T5T - Wi, LEKSy - VRE L, FOE86mn 2%
m 140
NS WETHIT  HiZ, LEIK Sy : dkes, FEOYES6mn 3%
m 10
NS WETT: 2, LRTXAy VAL L, PO : £290mm 45
m 164
® =) T AT Mg, LRy 8, REOVEE: E90mm 57
m 36
=3 W TS MR VP, AN~ BRI T B L, AR z
PrALE LR (P OB R 47, ﬁazﬂwu AR (6 A 6%
D) WKL —
m 350
B 5
Z2m3 90
e 5%
[al 2
Lo T
= 1

=N

CHr
iy
m




EXEIPERE (AN01)

T4 [R6=1 AJIHTY = IR HTASBRIE (2) ( FEXS R AN S 5
O FRELR) THRXS B xR
TEXSy - TFE - &R - 5] Hiks HAAL Hoa Bl &FA B - BEHER

FLE AL T
&P 2
PEAALEL T
= 1
TEAALEE T
m 146
e T
=; 1
) V- VERE T
= 1
) V- IE
= 1
[EREARE Xy
=; 1
IR
= 1
g (Ri L)
= 1
T
=; 1
Bl s PR
= 1
T 25U
= 1
— R B A
= 1

=N

i



ELile

ARE (AR01)

T=HE4 [R6 =1 AT~y = [gedk HTKERTE (2) ( HEXy WO - g~V R
PO FRERR) TSy ARk i X SR
T Xy« TAE « FER0 - A5 Bikg HLAZ Lt Bxt| Kk - SRR fig%e

Tk
*

THERUAE K O 5 T 2 Pl
S+

TR
St

=N

CHr
iy
m




BAAMAE A A 2025. 03

. it \éfl g Ij;J %R % ST [3025.03

F S IR 1. 000-00000 0.0 0

) V-V
N 15
SR - B ESLS HAAT s B KA R - SKEHE T

rEn s

30° R
m 46

o HoO13%

30° SR
m 46

) V-vE B W45
= 1

) U EHE o155
H 0.2

= R

FEMER () 2738}—%%%& T EY0)
=, 1

o>
k11103
—‘—.

|
.

|
5
I
3E




N N A 4 A 2025. 03
1 /5< E‘{ﬂf] % A A A 2025. 03
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | BB L
e B i n3 (B B T
LR - B S ==y & HAA &% SE
MEL LD OB, £, 2 CTOEH
m3 3
HEL BIGHIKH 0, L0, EL
m3 3
At
N 1,/ m3
Bl

B
I
m



N N A 4 A 2025. 03
1 ﬁ(@ﬁﬂi@ A A A 2025. 03
SRR 1.000-00000 0.0 0
Wooom w = e T3 - iR, EX Sy - vYE -
7 I ONE86mm BT m BT 4 B ; HAAT
LR - B % BAAT g B &HE SE
ARG
A 0.5
FERREER
A 1
EEIEER
A 1.5
K=V ey LER]
5. 5kWik
H 1
770 7" [ EEI A
- H &E:30~70L/min
H 1
ﬁl%ié BRRLT =y /R HAIARIEL 02
H 1.18
3
L 36
FWITY
586
&l 1.288
Y apFa=7’
FLAE86mm
A 0.119
K=y ) N A7
FLEE86mm
i 0.133
K =) ny " (3FE)
£240.5 3m Y A
i 0.14
Ak

|
[}

|
5
I
N




N Ny 2 A 4 A 2025. 03
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2025. 03
SRR 1.000-00000 0.0 0
M7 i T3RT - 3k, HEXSy c viE L,
IOV 86mm BT m BT 7 B
LW - B S BAAT g HAA &HE SE
B4 ,/m
Bl

|
-

|
5
I
N




N N A 4 A 2025. 03
1 ﬁ(@ﬁﬂi@ A A A 2025. 03
SRR 1.000-00000 0.0 0
W w = e TP - W3R, TEXSY « os, M
N OE86mn (i n R Co | e
LW - B % BAAT g B &HE SE
ARG
A 0.5
FERREER
A 1
EEIEER
A 1.5
w0y <y [ER]
5. 5kWik
H 1
770 7" [ EEI A
- H &E:30~70L/min
H 1
ﬁ?vié BRRLT =y /R HAIARIEL 02
H 1.18
3
L 36
FWITY
586
&l 2.289
Y apFa=7’
FLAES6mm
A 0. 083
F= N A7T
FLEE86mm
i 0.112
K =) ny " (3FE)
£240.5 3m Y A
i 0.118
Ak

|
[0}

|
5
I
N




N Ny 2 A 4 A 2025. 03
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2025. 03
SRR 1.000-00000 0.0 0
. i THRT - HhEE, BRI - #oa, IR
~ OV%86mm HEA m Labee 5.9 |
LW - B S ==y & HAA & L
H_/m
Bl

=N

i




N Ny 2 A 4 A 2025. 03
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2025. 03
SRR 1.000-00000 0.0 0
Wo4n w = i THAT: R, HE Xy VW £,
2 UV 1 £290mm BT m AT S ] HAA
LR - B S ==y # HAA & SE
K=y M, V¥E 1, ¢ 90mm, 50m/ALL T
m
&t
o H_/m
B
N AW B A 2025. 03
1 /ﬁ( @’fﬂf]?é A i A A 2025. 03
TR 1.000-00000 0.0 0
W s w = I THAT: hF, HERX A, RO
7 £ 4%90mm BT m AT S ] HAA
LR - B S ==y # HAA & SE
K=y 2, WA 6 90mm, 50m/ALL T
m
&t
,/m
BTl
- 10 - 7oL I I




N Ny 2 A 4 A 2025. 03
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2025. 03
SRR 1.000-00000 0.0 0
T AL i TS T - VP, A~ BN T 4%
7 L, BRALEME T (VPR 145 BT m AT S ] B
T, (LA - (B EOBE)
LW - B S BAAT B HAA & SE
LRILE Wi, VP, HE L, TN T 5, &FE
m
iy
o H_/m
B
N AW B A 2025. 03
1 /ﬁ( @’fﬂf]?é A i A A 2025. 03
TR 1.000-00000 0.0 0
B 75 &5 R T N
BAAT Zem3 BN SR ) B
LW - B S BAAT B HAA & SE
B8 (i) e Al 4, H
72m3
Gt
- M,/ Z2m3
B
— 11 —

5
I
lﬁ




N Ny 2 A 4 A 2025. 03
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2025. 03
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | =00 A
o EH ] B | e
LW - B S ==y & HAA &% L
B =) GRS W, vk
=] 1
&t
. EPAE
BTl
- 12 - 7oL I I




N N A 4 A 2025. 03
1 /5< E‘{ﬂf] % A A A 2025. 03
SRR 1.000-00000 0.0 0
W g |TLPALET j
BAAT fEAT BT 9 B
LR - B % BAAT g B & SE
KRR T4, LEELIS O, 2T A
m3 2
Iz T, BGHRH Y
m3 3
HMEL ERLIS OB, £, 2 CTOEH
m3 0.1
PR L BEGHIRIH 0, Lhb, ML
m3 0.4
EVZARY M - SRR S, NJ1¥TE%, 18-8-40
(), —fixssd, | L, 2 CoEH
m3 2
Aayy)=b /N
AtHL
m3 2
Tl — B, B - A A IS
m2 9
EFay e Ay i) JE & 15cm, 18— 8-25(20) &4A, &i|5E B
£ 50-150mm
m2 8
)=} /NEURE ), NJTHTRR, 18-8-40 (EidF
), —ixEEA L, 2 TCOE A
m3 1
Aayy)=b /N
4t
m3 1
B — I, /NS )
m2 8
FEER 12. 5emZ B 217, 5embL T, B4 79y
77 40~0, &2 TOH M
m2 5

,13,

5
I
N




N N A 4 A 2025. 03
1 ﬁ(@ﬁﬂi@ A A A 2025. 03
SRR 1.000-00000 0.0 0
W ogi FLOaE T
BAAT fEAT BT 9 B
LR - B % BAAT g B & SE
S N ELE Y
m3 0.7
WAL 2V (— %)
VP-65
m 1
ALY V& (— )
VP-75
m 20
RS V& (— )
VP-150
m 2
VR
$ 75, 90°
&l 10
VK"
$ 150, 90°
& 2
Jry b
6 150
&l 2
Gt
_ M/ T

,14,

=N

i




N N A 4 A 2025. 03
1 /5< E‘{ﬂf] % A A A 2025. 03
SRR 1.000-00000 0.0 0
o |TRARALEE T
B10%
==y m L=Kivx g s 10 B
_ _ LW - B S BAAT g HAA & SE
Rk PEAT, PRS2 OEIR %, 50~ 150mm,
oA TOE M
m 10
Iz T, BUGHIR S Y
_ m3 0.9
PR L REHKH Y, L0, A
m3 0.7
Gt
S s

,15,

5
I
N



N N A 4 A 2025. 03
2 /ﬁ(@ﬁﬂi@ A A A 2025. 03
SRR 1.000-00000 0.0 0
Wools faatg CEARD JE X 15cm, 18- 8-25(20) [E4A, HIZE
7 i 50-150mm BT m2 Eeiva - gy 50 BT
LR - B % BAAT g HAA &HE SE
e
50-150mm
m3 8.6
Hayh) -
18-8-25(20) mUF
m3 1.6
o N L T T
A 0.7
EEIEER
A 6.4
Gt
o M /m2
B

,16,

5
I
lﬁ




N Ny 2 A E FH A A 2025. 03
2 /k@’fﬂf]%% At H AF A 2025. 03

— T IR 1.000-00000 0.0 0
o1 | N y
30 i LA m A A 100 HuAii
A - MK & HAL Bl Hufii g e
TR
A 2
FERIEER
A 2
HilfERE
A 6
At
B M/m

,17,

5
I
lﬁ




N Ny 2 A E FH A A 2025. 03
2 /k@’fﬂf]%% At H AF A 2025. 03

T SRR 1.000-00000 0.0 0
B 135 |5h s e
7130° il HLAL m HA A 100 HAT
LW - B % BAAT g HAA &HE SE
o N L T T
A 1
FEREEE
A 1
EEIEER
A 3
Gt
B F,/m

,18,

5
I
lﬁ




N Ny 2 A E FH A A 2025. 03
2 /k@’fﬂf]%% At H AF A 2025. 03

SRR 1.000-00000 0.0 0
o |BIV-VEE
Hoo14 . N RN
~ HAT £V B S R L |
SRR - Bl % BAAT Yo B KA T
) /) 500kgfE A /45°
37 HLW HIHHIEL 02
B 1
+AREEEH 500kgfE A /45°
37 AUW HIHHIEL 02
B 1
V-VERE 500kgfE A/45°
37 AUW B EL 02
m 46

o>
T
i

,19,

5
I
lﬁ




,20,

N N A 4 A 2025. 03
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2025. 03
SRR 1.000-00000 0.0 0
) V-V iE R
BAAT B
1
L - S HLAT o prees
L
N
At
=<K ilf] M/ A
7oL I I




PR %pﬁr U2 b ()

T4 R6 =+ Mgy - O HROKBEBR T E (2)
O FHERAY)

Bffim— R EA ) b LA B X i 2L
L001010007 Nty (n=7) R YE] [LIF#0. 8m3 ((F-F0. 6m3) A 0.038 388
L001110010 RENIETERE (7 1~ vy v EES)) 45kVA H 25. 599 69, 980
L001110014 RENIETERE (7 1~ vy v EEE)) 125kVA H 12. 134 58, 594
L001140051 Jn=3)v—=y [l EEY 77 8] 4.9t H 2. 774 46, 039
L001180001 Fon BT B 60~80kg A 0.412 266
1000202096 NIy (Fe=7) [#% )7 8/ g1 ] Her™ AT (FE27%)  [LFH0. 28m3 i A 0. 222 1,883
M000571002 PTIYNE 7" (R EN Ay M- E30~70L/min H 21. 694 62, 264
M000571004 PUIYNE v [ R EN Ay M- #2001 /min A A 15. 144 49, 361
M000601003 w =) ey [mER] 5. 5kWik H 21. 694 142, 318
M000601011 K=Yy [e=pIn =hyyvay] A%y b A B5kWik i A 13. 498 1, 136, 496
000806001 57 ' #:60~80kg i A 0. 141 75

A ET4E 1,567, 664

,21,

5
I
N



RREM—ER

TH4 R6 =1 HJIHIF <Y =Lk #FREERR T5 (2) (W TFRELRE)
LR JRAS HAAT HAfff 5
SULTIE, AR HMESL TR EL TWA4A%KA
DAEEHEE B EHEL TORLIZBDTT,
ERANE -y HWHEAOFERL B 1 B2 106,016
I Sy WO K2 B R A IE = 0




R6=1 B3 RY =-1LuEdtE mTKHBRIE(2) GBLWFRERE)
B XYRL1E X

= LT e 3R (5253 E1)

s
oy
—+
‘n
I



R6=* BJlithg Y =Ltk

RIS (2) JBOFRERR)

&5 4 sl Fo1-2 | Fo1—a | et | 2P %
KraET
. e 200 2o 5| T74-0.14/09+(0.9-0.7/0 9)*109/10
BN (ERHEEY) | 510 510 5[305-0.36/09+(09-0.7/09)%37/10
EHkAR—U T
f‘b“gé i+ m 140.00 140.0 140
'f‘;]gé - m 10.00 10.0 10
?;J;F(L) i+ m 164.00 164.0 164
f‘;]gg - m 36.00 360 36
L E(VP40) m 150.00 200.00 350.0 350| oA ZT T L2260
BiHT 2Zm° 37.80 52.58 90.38 90
R=UU T2 REMEH | | 1 1 2 2
ounET AT 1 1 2 2
Thasnnay | ™ 305 305 3
T m’ 174 174 2
TpasmEy | ™ 036 036 04
tf%(']‘iﬁ*ﬁ) m® 0.14 0.14 0.1
éfsz 1’;3;“';“2 m? 0.76 0.76 152 20{AH#TEE
gj’%ﬁgﬂ e m? 434 434 8.68 9
%—Eﬁ m m? 420 4.20 8.40 8
%thf;bggz_ k m? 0.65 0.65 130 10| AH$TER
%Eﬁ;ﬂw JNE m’ 4.18 4.18 8.36 8
Rgfﬁ G m? 245 2.45 4.90 5
g;{;}ég, AT VPE m 0.74 0.74 1.48 1
\ép;f m 10.00 10.00 200 20
\éﬁ%:o m 1.00 1.00 20 2
\épéﬂfjmf 90° & 5 5 10 10
\éizoﬁ%iwﬁ 90° & ! ! 2 2
éﬁ?oﬁf’r'% & ! ! 2 2
FRMET m 37.00 109.00 1460 146
%ﬁf;ﬁg jeto E m 10.00 10.00 10.0 10[[10m7=Y]
ﬂﬁ”‘i EEMBEY) m3 0.90 0.90 0.90 0.90([10m&#-Y]
f_fzf (BB EIEY) m3 0.70 0.70 0.70 0.70|[10mZi#=Y)]
Rz T
E/L—ILEH = 1.00 10 1| B/ L iE8R0.28

ZRER - E L=46m




